

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. A nagyközség közigazgatási területén október 31-éig ebzárlat és legeltetési tilalom van érvényben. Az ebzárlat időtartama alatt minden kutyát és macskát elzárva kell tartani. A kutyát tartási helyéről csak pórázon vezetve és szájkosárral szabad kivinni. A vadászebek, a fegyveres erők és fegyveres testületek ebei rendeltetés-szerű használatuk idejére mentesek a fenti korlátozások alól. A polgármesteri hivatal az ebzárlat idején szabadon talált kutyát és macskát befoghatja és megöleti.

BORDÁNY. A faluházban Mráz János festő képeit, illetve a helyi „ösi kerámiaműhely” alkotásait láthatják az érdeklődők.

DESK. Folytatódik az egészséghét a településen. Ma kislaboratóriumi vizsgálat (vércukor-, vizeletvizsgálat, vérnyomásmérés) lesz 8 és 10 óra között dr. Balla Beáta rendelőjében. Fogászati állapotfelmérő vizsgálatot, tanácsadást tartanak 8-tól 12 óráig a körzeti fogorvosi rendelőben. Bőrgyógyászati vizsgálatot dr. Judák Rita szakorvos végez 14 és 17 óra között a gyógyszertár melletti magánrendelőben. Gyógyító zöldségek, gyümölcsök címmel Császárné Mészáros Ildikó dietetikus tart előadást 17 óratól az egészségház védőnői tanácsadó-jában.

MÓRAHALOM. A képviselő-testület szerdán 14 órától tartja soros ülését az Aranyaszöm Rendezvényház házasságkötő termében.

- A Bursa Hungarica ösztöndíjrendszert szabályozó kormányrendelet szerint az ösztöndíjat megkaphatják a tanulmányukat költségterítéses formában folytató hallgatók is. A pályázatok benyújtási határideje október 31.

- Az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő október 23-án, 9-től 19 óráig, október 24-én 9-től 23 óráig, október 25-én és 26-án, 9-19 óráig várja a vendégeket.

PUSZTAMÉRGES. Október 22-én 8 óra-
kor megemlékezést tartanak az 1956-os forradalom emlékére a Móra Ferenc Művelődési Házban. Műsort adnak a helyi gimnázium és az általános iskola tanulói. Ezt követően 11.30-tól az idősök világnapja alkalmból köszönti az önkormányzat a községben élő szépkorú embereket ünnepi műsorral és ebéddel. Fellépnek az óvodások, az iskolások, a gimnázium tanulói és a nyugdíjasklub tagjai.

RÖSZKE. A településen október 23-án 17 óra-
kor szabadtéri szentmisével és gyertyagyújtással emlékeznek 1956 hőseire. Várják a röszkeieket a Petőfi Sándor Művelődési Ház előtti parkban lévő emlékműhöz.

SZEGED. A Dél-alföldi Regionális Szociálpolitikai Tanács ülésezik ma 10-től 13 óráig az SZKTT Humán Szolgáltató Központban (Sás utca 2.)

- Ma 20 órától tartják az idei félévi kritikai filmklub második összejövetelét a Millenniumi Kávéház kistermében. A vetítésen a high-tech nagyüzemi mezőgazdaság és az élelmiszeripar működését bemutató, Mindennapi kenyerünk című, 92 perces, rendhagyó dokumentumfilmet vetítik. A részvétel ingyenes, várnak minden régi és új érdeklődőt.

ÜLLÉS. Az önkormányzat 1 millió 366 ezer forintot nyert a Csongrád Megyei Önkormányzattól játszótéri eszközök beszerzésére. Ma 14 óra-
kor adják át a felújított Arany János utcai játszótér-
teret. Az ünnepségen részt vesz Magyar Anna, a megyei közgyűlés elnöke.

ZÁKÁNYSZÉK. A ZakaHom-e Egyesület Életképek című hírlevelének szerkesztői várják az érdeklődőket október 28-án 17 óra-
kor a községi könyvtárba egy kötetlen beszélgetésre. Vendégek: Kispéter Jánosné és Bózsó István, Zákányszék díszpolgárai és Matuszka Antal polgármester.

GERGELY ZSÓFIA MÁR NEM PROGRAMVEZETŐ

Fejetlenség a Négy Mancsnál

Az osztrákok állítják: kirúgták, az érintett azt mondta, ő mondott föl; Gergely Zsófia már nem programvezetője a Négy Mancs Alapítványnak. Ami a fekete-listát illeti, Magyar Józsefnek volt igaza, nem szabad korán örülni. A magyar, a német és az osztrák honlapon tegnap már ismét szerepelt a tömöttkacsa- és -liba-termékeket forgalmazó magyar és francia cégek névsora.

BAKOS ANDRÁS

„Kérdezhetek valamit?” „Még nem. Szólni fogok, amikor már nyilatkozunk.” „Igaz, hogy Gergely Zsófia már nem programvezető a Négy Mancsnál?” „Nem válaszolok”. Ez a Négy Mancs Alapítvány marketingvezetőjé-

lítettja ezt a linket is. Meg is tette, de ez lehetett az utolsó ilyen intézkedése, mert közölte, hogy már fölmondott a Négy Mancsnál. Ugyanezt az eseményt Marcus Miller, az alapítvány osztrák vezetője úgy adta elő, hogy ők rúgták ki a magyar programvezetőt.

→ Mi történhetett?

Csak feltételezni lehet, mi vezetett Gergely távozásáig. Valószínűleg a hizlalt baromfiból készülő termékek jelöléséről szóló rendelet miatt váltak el útjaik. Gergely Zsófia ugyanis a tárgyalások idején többször is megígérte, ha megjelenik ez a rendelet – tehát a vásárlók dönthetik el, vesznek-e tömött libából készült terméket, vagy sem –, megszűnik a fekete-lista. A rendelet megszületett. Gergely ugyan lapunknak is azt mondta, vannak kifogásai, de intézkedett, hogy vegyék le a listát. Úgy érezhette, most már engedniük kell. Az alapítvány osztrák vezetői viszont vélhetően úgy látják, a magyar programvezető nem volt elég határozott. Most a Négy Mancs minden lépését Bécsből irányítják.

vel, Hegedűs Nikolettal folytatott tegnapi beszélgetésünk.

Más forrásból úgy tudjuk, hogy a hét végén történt egy, s más libamájfronton. Kasza Gyula, az FVM osztályvezetője arról tájékoztatott, hogy miután megirtuk, és a sajtóban megjelent, hogy a fekete-lista eltűnt a Négy Mancs honlapjáról, ő felfedezett egy linket, ahol még elérhető volt a hizlalt-baromfi-termékeket készítő cégek névsora. Sikertült beszélnie Gergely Zsófiával, aki megígérte, hogy eltávo-

Most az a helyzet, hogy a magyar, a német és az osztrák honlapon is újból megjelent a fekete-lista.

A Négy Mancs Alapítvány egyébként a bécsi magyar nagykövetségen folytatott tárgyalások során azt vetette az FVM szemére, hogy lejárató kampányt indított az alapítvány ellen, és ezért bocsánatot kellene kérnie. Kasza erről azt mondta, a tárca a tárgyalások során mindig korrekt volt, és egyik minisztériumi tisztségviselő sem latolgatta, hogy áll-e valaki a

NÉGY ÉV ALATT SZÁZMILLIÓS KÁR ÉRTE A MEGYEI ERDŐKET

Nagy tételben is lopják a fát

Idén eddig „csak” 300 ezer forint értékű fát loptak a Csongrád megyei állami erdőkből, a magántulajdonúakról azonban nincs adat. Többnyire ezek kerülnek a famaffiózók karmái közé.

TOMBÁZ RÓBERT

Ha beköszönt a hideg, beindul a falopási szezon is az összesen 38 ezer hektárnyi Csongrád megyei erdőben. A borsodi és dunántúli példákkal szemben – ahol teljes erdőket vágtak tarra – a Dalerd Zrt. által kezelt, 15 ezer hektárnyi megyei erdőből idén eddig „csak” 90 köbméternyi fát próbáltak ellopni. Ennek értéke közel 300 ezer forint. A hét esetből csak kettőben okoztak természeti kárt is a tolvajok, a többiben a már törvényesen kivágott fákat próbálták ellopni – mondta el Fazekas József termelési igazgató. Az illegálisan kivágott fákat ugyan megtalálták, és lefoglalták, de a tolvajok csak az egyik nagyobb ügyben ke-

rültek rendőrkézzre. Mint mondta, az esetek többségében a téli tűzifának valót próbálják így beszerezni.

Főként az oszlatlan, közös tulajdonú, „gazdátlan” erdőket dézsmálják a fatolvajok, az államiakban, ahol rendszeresen „járőröznek” erdészek, kevéssé garázdálkodnak – közölte Sulyok Ferenc, a MGSZH Erdészeti Igazgatóság régiós igazgatóhelyettese. A magánerdőkben folyó olykor ipari méretű illegális fakitermelést viszont, bár kötelező lenne, a legtöbbször nem is jelentik a tulajdonosok – így erről nincs megbízható adat. A hallgatás oka gyakran az, hogy a famaffia áll mögötte. Papíron megvásároltják egy hajléktalannal az erdőt – majd kivágják, és eladják. Környezetkárosítást az erdészeti hatóság bírságot szab ki, amit a vagyontalan „tulajon” nem tudnak behajtani.

A legtöbb ipari méretű hazai falopás mögött felfedezhető az alföldi, Bács-Kiskun megyei „székhelyű” fa-



■ GERGELY ZSÓFIA. LEMONDOTT, VAGY KIRÚGTÁK?

Fotó: Karnok Csaba

Négy Mancs akciója mögött. Tény viszont, ezt az elmúlt hetek során sokan találgatták Magyarországon.

A tisztségviselő hozzátette, az alapítvány legfőbb kifogása tudomása szerint az, hogy a hizlalt baromfiból készített termékek külön jelöléséről szóló rendelet csak magyar nyelvű fel-

iratot rögzít. A tárca most fölajánlja, hogy a német és osztrák piacra kerülő magyar baromfitermékekre olyan felirat kerülhet, amelyet a Négy Mancs szeretne – csak ne legyen végre akadály annak, hogy a magyar áruk ismét megjelenhessenek ezekben a boltokban.

→ HÍREK

A KDNP SZERINT SZEGED ELSZALASZTJA LEHETŐSÉGEIT

A KDNP helyi csoportja szerint az elmúlt két év az elszalasztott lehetőségekről szólt Szegeden. Kalmár Ferenc, a KDNP szegedi frakcióvezetője és Haág Zalán frakcióvezető-helyettese tegnapi sajtótájékoztatóján beszélt erről. Úgy látják, az elmúlt két évben „kocsmái stílusúvá süllyedt a baloldal politizálása”. Kifogásolták, hogy „Temesvár, Arad gazdasági teljesítményét tekintve az elmúlt két évben lehalmozta Szegedet, amely szemünk előtt veszíti el versenyképességét a többi alföldi fellegvárral (Kecskemét, Debrecen) szemben”. A román-magyar kormányülésre való készülődést, a városháza dísztermének átalakítását Pátyomkin-politizálásnak minősítették.

TEHETSÉGGONDOZÓ KÖZÉPISKOLÁK

Tehetséggondozó Középközépiskola címet nyert el két szegedi intézmény. A Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium és az SZTE Ságvári Endre Gyakorló Gimnázium az ország 18 középközépiskolája között képviseli a dél-alföldi régiót. Ez azt jelenti, hogy a két iskola pedagógiai programjában kiemelt helyen szerepel a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek tehetséggondozása. A minisztérium pályázatának célja, hogy segítsék a tehetséges diákok továbbtanulását. A két szegedi gimnázium az általános iskolákkal együttműködve készíti fel a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekeket a középközépiskolai képzésre, és saját falaikon belül is segítik a diákok fejlődését.

NÉMET ÖSZTÖNDÍJAK SÁGVÁRI DIÁKOKNAK

A modern Németország iránt kíván érdeklődést kelteni a német külügyminiszter által kezdeményezett program: egy világméretű hálózatot építenek ki középközépiskolák részvételével. Magyarországról három iskolát választottak ki, köztük van a szegedi Ságvári-gimnázium. A programban jelentős anyagi támogatást kap az iskola a fiatalok németországi tanulásához, nemzetközi karrierjük építéséhez.



■ AZ IPARI MÉRETŰ ILLEGÁLIS FAKITERMELÉS FŐLEG A MAGÁNERDŐKBE GYAKORI

Fotó: DM/DV